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Apie apklausą

• Apklausa anoniminė. Studentų buvo prašoma pažymėti studijų programą ir savo

amžių.

• Anketoje buvo pateikiami du uždari klausimai:

Kaip sužinojote apie Šv. Ignaco Lojolos kolegiją?

Kokios veiklos studijų metu Jums būtų įdomios / kur dalyvautumėte?

• Anketoje buvo pateikti trys atviri klausimai:

Kas paskatino pasirinkti Šv. Ignaco Lojolos kolegiją ir šią studijų programą?

Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

Atvirų klausimų atsakymai buvo pateikti apibendrintai.
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Visi pirmakursiai: 

• Jauniausio studento amžius – 18 m.

• Vyriausio studento amžius – 66 m.

• Amžiaus vidurkis – 49 m.

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) - 242

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 165

• Užpildė pirmakursių apklausą - 112
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Kokiais kanalais studentai atranda 

kolegiją? 
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71.25%

17.50%

6.25%

2.50%

1.25%
1.25% Kaip sužinojote apie Šv. Ignaco Lojolos kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios

pagalbos mokymai ir pan.).;



Kokių veiklų studentai tikisi 
studijų kolegijoje metu? 
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78%

7%

5%

4%
4%2%

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos, seminarai.;

Erasmus mainai arba praktika užsienyje. ;

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į mokyklas,

renginiai skirtingomis temomis).;Su studijuojamu dalyku susiję renginiai,

konferencijos, seminarai.;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Pirmakursių krikštynos.;

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo organizacijose.;



Kas paskatino pasirinkti Šv. Ignaco Lojolos kolegiją ir šią 

studijų programą?

• Noras įgyti/patobulinti savo profesines žinias 
pasirinktoje srityje. Domėjimasis pasirinkta 
studijų sritimi ir „vidinis noras“ studijuoti būtent 
tai. 47.3 %

• Kolegijos vertybinė sistema. 6.25 %

• Kolegų pavyzdys ir rekomendacijos, artimųjų 
paskatinimas rinktis šią kolegiją. 34 %

• Geras studijų kolegijoje aprašymas. 1.7 %

• Lanksčios mokymosi sąlygos, individualus 
dėmesys, kolegijos suinteresuotumas ugdyti 
studentus. 10 %
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Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos 

kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?

• Įgyti daug teorinių ir praktinių žinių, patirties. 

79.18 % 

• Mokslo metų pradžios, sutikimo su dėstytojais 

ir kolegijos bendruomene. Naujų pažinčių rato 

plėtimo. 11 %

• Profesionalumo, lankstumo ir supratingumo, 

bei kokybiškų studijų. 9.82 %
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Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant 

studijuoti kolegijoje?

• Nerimauju dėl nieko. 15.17 % 

• Ar pavyks suderinti studijas su darbu ir šeima. 
56.93 %

• Anglų kalbos ir kompiuterinio raštingumo įgūdžių 
stokos. 6.25 %

• Amžius, sveikata. 5.4 %

• Nauja aplinka, žmonės. 6.25 %

• Studijų proceso ir adaptacijos prie jo. 8 %

• Finansų, atsiskaitymo su universitetu. 2 % 
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Grožio terapija (83 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius - 18

• Vyriausio studento amžius - 61

• Amžiaus vidurkis – 49

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 29

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 17

• Užpildė pirmakursių apklausą - 14
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85%

7%

3%

2%

2%

1%

Kaip sužinojote apie Kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas,

pirmosios pagalbos mokymai ir pan.).;

Žiniasklaida.;

Facebook, Instagram.;Kolegijos internetinis

puslapis.;



Grožio terapija
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83%

7%

4%
4%

2%

Kokios veiklos studijų metu Jums būtų įdomios? 

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos,

seminarai.;

Erasmus mainai arba praktika užsienyje. ;

Pirmakursių krikštynos.;

Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo

organizacijose.;

Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Rekomendacijų ir gerų atsiliepimų (34 %). 

• Studijų programos aprašas, Kolegijos patrauklumas (18%). 

• Noras įgyti naujų žinių/labiau gilintis ir plėsti turimas žinias 

(31 %). 



Grožio terapija
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Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?

• Naujų žinių įgijimo/tobulinimo. 59 %

• Supratingos, draugiškos bendruomenės, įdomių studijų. 24 %

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Aplinkos pasikeitimo, prisitaikymo prie jos. 18 %

• Dėl amžiaus, pritapimo prie studentų ir studijų ritmo. 12 %

• Studijų proceso nelankstumo/darbo su studijomis suderinamumo. 12 %

• Nesupras studijų/įgytų žinių neužteks ateičiai. 12 %

• Atstumo, nes gyvena Vilniuje. 1 %. 

• Dėl nieko nerimauja 1 %.  



Kulinarinis menas (71 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius - 18

• Vyriausio studento amžius - 40

• Amžiaus vidurkis – 22

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 25

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 14

• Užpildė pirmakursių apklausą - 10
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71%

18%

6%

3%

1%
1%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos mokymai ir pan.).;



Kulinarinis menas

13

Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Meilė maistui ir jo gamybai (20 %). 

• Noras išmokti/geriau išmanyti kulinarijos sritį ir su tuo sieti savo ateitį (28 %). 

• Geras studijų aprašymas (1 %). 

• Bendruomenė (1). 

Labiausiai studentai norėtų išvykti į Erasmus+ programą (100 %). 

Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?

• Naujų žinių ir praktikos (50 %). 

• Kokybiškų studijų, profesionalumo ir supratingumo (14 %). 

• Gero laiko ir bendraminčių (7 %). 

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Dėl studijų derinimo su darbu (1 %). 

• Daug anglų kalbos (1 %). 

• Neaiškumų studijų tvarkoje – dėl apmokėjimo už studijas ir pan (14 %). 

• Dėl savo gebėjimų, studijų intensyvumo ir naujų iššūkių (21.42 %). 

• Dėl nieko nerimauja (14 %). 



Ortopedijos technologija (60 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius - 32

• Vyriausio studento amžius - 60

• Amžiaus vidurkis – 46

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 21

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 10

• Užpildė pirmakursių apklausą - 6
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71%

18%

6%

3%

1%

1%
Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos mokymai ir

pan.).;



Ortopedijos technologija
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Artimųjų rekomendacijų (20 %). 

• Kolegijos vertybių (20 %). 

• Darbo patirties, susijusios su ortopedija (10 %). 

Labiausiai studentai nori: 

• Išvykti į Erasmus+ programą (30 %). 

• Pirmakursių krikštynos (10 %). 

• Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į mokyklas, 

renginiai skirtingomis temomis) (10 %). 

Nerimo dėl studijų OT studentai neturi. 



Įvaizdžio dizainas (100 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius - 20

• Vyriausio studento amžius - 41

• Amžiaus vidurkis – 28

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 6

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 4

• Užpildė pirmakursių apklausą - 4
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71.25%

17.50%

6.25%

2.50%

1.25%
1.25%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios

pagalbos mokymai ir pan.).;



Įvaizdžio dizainas
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Draugų rekomendacijų (20 %). 

• Kolegijos vertybių (10 %). 

Labiausiai studentai nori: 

• Išvykti į Erasmus+ programą (50 %). 

• Studentų atstovybės veiklos (50 %). 

Labiausiai ĮD studentai nerimauja dėl laiko planavimo ir studijų derinimo su darbu. 



Skubi medicinos pagalba (67 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius - 19

• Vyriausio studento amžius - 52

• Amžiaus vidurkis – 31

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 26

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 15

• Užpildė pirmakursių apklausą – 10
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71.25%

17.50%

6.25%

2.50%

1.25%

1.25%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos

mokymai ir pan.).;



Skubi medicinos pagalba
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Rekomendacijų ir gerų atsiliepimų iš draugų, kolegų, profesinės mokyklos (33 %). 

• Dominanti studijų kryptis ir noras gilinti žinias šioje srityje (20 %). 

• Pasitikėjimas Kolegijos profesionalumu ir vertybėmis (7 %). 

82.69%

3.85%

3.85%

3.85%

1.92%
1.92%

1.92%

0.00%

Kokios veiklos studijų metu Jums būtų įdomios? 

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos, seminarai.;

Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Erasmus mainai arba praktika užsienyje

Erasmus mainai arba praktika užsienyje. ;Su studijuojamu dalyku susiję

renginiai, konferencijos, seminarai.;Pirmakursių krikštynos.;

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Pirmakursių krikštynos.

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į

mokyklas, renginiai skirtingomis temomis).

(blank)



Skubi medicinos pagalba
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Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?

• Naujų žinių įgijimo/tobulinimo. 53 %

• Kokybiško išsilavinimo, padėsiančio įsidarbinti pagal profesiją 7 %. 

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Aplinkos pasikeitimo, prisitaikymo prie jos 13 %. 

• Studijų proceso nelankstumo/darbo su studijomis suderinamumo 20 %.

• Egzaminų 7 %. 

• Amžiaus 7 %. 

• Studijų apmokėjimo 7 %. 

• Nerimauju dėl nieko 7 %. 



Sielovadinė rūpyba (71 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius – 20

• Vyriausio studento amžius - 65

• Amžiaus vidurkis – 51

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 62

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 38

• Užpildė pirmakursių apklausą – 27
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71.25%

17.50%

6.25%

2.50%

1.25%
1.25%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos mokymai ir pan.).;



Sielovadinė rūpyba
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 
• Rekomendacijų iš šeimos, draugų, religinės bendruomenės (19 %). 
• Noras dirbti šioje srityje – padėti žmonėms, gilintis į tikėjimą (52 %).

89.58%

4.17%

2.08%2.08%

2.08%

0.00%

Kokios kolegijos veiklos jus domintų? 

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos, seminarai.;

Erasmus mainai arba praktika užsienyje

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Pirmakursių krikštynos.

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į mokyklas,

renginiai skirtingomis temomis).



Sielovadinė rūpyba
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Labiausiai SR studentai nori įgyti žinių šioje srityje ir gilinti savo 

tikėjimą. 

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Anglų kalbos žinių stokos ir kompiuterinio raštingumo gebėjimų 

stokos 10 %. 

• Studijų derinimo su darbu 52 %. 

• Dėl amžiaus 1.6 %. 

• Dėl nieko nerimauja 7.4 %. 



Socialinis darbas (70 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius – 19

• Vyriausio studento amžius - 62

• Amžiaus vidurkis – 44

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 35

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 33

• Užpildė pirmakursių apklausą – 23
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71.25%

17.50%

6.25%

2.50%

1.25%

1.25%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos mokymai ir

pan.).;



Socialinis darbas
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Rekomendacijų iš šeimos, draugų (43 %). 

• Noras patobulinti/įgyti daugiau žinių (27 %).

3.92%

1.96%
1.96%

1.96%

3.92% 1.96%

84.31%

0.00%
Kokios veiklos jus domintų? 

Erasmus mainai arba praktika užsienyje

Erasmus mainai arba praktika užsienyje.

Pirmakursių krikštynos.

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į

mokyklas, renginiai skirtingomis temomis).

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į

mokyklas, renginiai skirtingomis temomis).;Su studijuojamu dalyku susiję

renginiai, konferencijos, seminarai.;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos, seminarai.;

(blank)



Socialinis darbas
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Labiausiai SD studentai nori įgyti žinių šioje srityje. 

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Anglų kalbos žinių stokos ir kompiuterinio raštingumo gebėjimų 

stokos 3 %. 

• Studijų derinimo su darbu ir šeima 27 %. 

• Dėl amžiaus 12 %. 

• Dėl nieko nerimauja 12 %. 



Svetingumo vadyba (37 % studentų, užpildžiusių apklausą) 

• Jauniausio studento amžius – 21

• Vyriausio studento amžius - 66

• Amžiaus vidurkis – 49

• Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per LAMA BPO) – 38

• Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 30

• Užpildė pirmakursių apklausą – 11
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70.37%

17.28%

6.17%

2.47%

1.23%
1.23%

1.23%

Kaip sužinojote apie kolegiją? 

Draugų, artimųjų rekomendacijos.;

Kolegijos internetinis puslapis.;

Religinėje bendruomenėje, bažnyčioje.;

Facebook, Instagram.;

Žiniasklaida.;

Facebook, Instagram.;Kolegijos internetinis puslapis.;

Mokykloje (pristatymai apie studijas, pirmosios pagalbos mokymai

ir pan.).;



Svetingumo vadyba
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Studentai pasirinko šią studijų programą dėl: 

• Rekomendacijų iš šeimos, draugų, kolegų (64 %). 

• Noras patobulinti/įgyti daugiau žinių vadybos srityje (36 %).

46.15%

15.38%

15.38%

7.69%

7.69%

7.69%

0.00%

Kokios veiklos jus domintų? 

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, konferencijos, seminarai.;Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Erasmus mainai arba praktika užsienyje

Savanorystė jaunimo organizacijose.;

Pirmakursių krikštynos.

Renginiai moksleivių pritraukimui / informavimui (važiavimas į mokyklas, renginiai skirtingomis temomis).

Studentų atstovybės veiklos. ;Savanorystė jaunimo organizacijose.;



Svetingumo vadyba

29

Labiausiai SD studentai nori įgyti žinių ir naujų galimybių šioje srityje ir 

šiose studijose. 

Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

• Dėl finansų 9 %. 

• Studijų derinimo su darbu ir šeima 9 %. 

• Dėl studijų pradžios 9 %. 

• Dėl lankomumo 18 %. 

• Dėl nieko nerimauja 18 %. 
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